

Tisztelt Közpolgár Hálózat

Tekintettel arra, hogy Tejfalussy András az életét tette fel arra, hogy kutassa a kálium gyilkos hatását az élőlényekre de leginkább az emberiségre, teljesen természetes, hogy ez kell legyen a mindenkori fő témája.

Már csak azért is, mert - mint a Közpolgár Hálózat munkatársai is bizonyítják, nem figyelnek eléggé arra, amit kutatásai alapján állandóan a figyelmünkbe ajánl.

MÉGPEDIG AZT, HOGY A KÁLIUM A LEGERŐSEBB MÉRGEK EGYIKE AMIT NAGYON HATÁSOS PATKÁNYMÉREGKÉNT ALKALMAZTAK ÉVSZÁZADOK ÓTA, ÉS EZZEL A KEGYETLEN MÉREGGEL ETETNEK MINKET TÖBB MINT FÉL ÉVSZÁZADA! AZ EREDMÉNY 'LENYŰGÖZŐ'!

EURÓPA NÉPEI STERILEK és MEDDŐK, EZÉRT HOZHATTÁK most végső leszámolásként nyakára a retkeslábuakat.

NEM LEHET ELÉGSZER ELMONDANI, HOGY MEKKORA a KÁLIUM VESZÉLY! HA MÁR UNJÁK, LELKÜK RAJTA. De nem veszik észre, hol tart a magyarság és az egész emberiség?

HA MAJD észreveszik, hogy MEGHÁBORODNAK az emberek, - már bizony eléggé háborodottak, csak mivel 90%-ban mindenki az, nem veszik észre. Azt tartják ma már normálisnak ami manapság folyik! , MERT bizony a túladagolt kálium RONCSOLJA AZ AGYSEJTEKET IS, HA MAJD ELPUSZTULNAK MINT A PATKÁNYOK MERT TÖNKRE TESZI A MÁRA VÉGZETESEN TÚLADAGOLT KÁLIUM A SZIVIZMAIKAT, - S MÉG AZ JOBB HA CSAK PACE-MAKERT KELL BEÉPITENI. BÁR KÉRDÉS ERRE IS MEDDIG LESZ AZ EMBERISÉGNEK LEHETŐSÉGE. MERT NEM OLCSÓ JÁTÉK, 20.000 DOLLÁR maga a kicsi műszer, PLUSZ A MŰTÉT, ÉS A KÓRHÁZI ÁPOLÁS, STB.- S BÁRMIKOR BEJELENTHETI A VILÁGVEZETÉS, HOGY ERRE MÁR AKÁRKINEK NEM FUTJA, S MEG KELL FIZETNI, AKKOR MI LESZ? MEG TUDJÁK FIZETNI???? Kevesen!

AZ MÉG ISTENES, HA VALAKI MÉG BELEESIK A SZÓRÁSBA ÉS KAPHAT EGYET, MERT AZZAL EL LEHET VEGETÁLNI EGY IDEIG,- DE AZ INFARKTUS AZONNAL ARAT. S AZT IS KÖNNYEDÉN OKOZ A TÚLADAGOLT KÁLIUM! Sőt!

HA MAJD TÖNKRE MEGY A VESÉJÜK, - S NE KIVÁNJÁK, HOGY FOLYTASSAM, - AZONNAL TERJESZTENI FOGJÁK HOGY NE HIGYJENEK A TÚLZOTT KÁLIUM SZÜKSÉGESSÉGÉBEN?

ELEGENDŐ ABBÓL ANNYI AMENNYIT ÉVEZREDEK ÓTA ESZIK AZ EMBERISÉG TERMÉSZETES KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT!

MERT ATTÓL NEM SZAPRODIK MÁR AZ EMBERISÉG, - PEDIG CSAK FÉL ÉVSZÁZADA ADAGOLJÁK TÚLZOTT MÉRTÉKBEN.

DE AMIATT KELLETT KÜLÖN VESEKÓRHÁZAT ÉPITENI MÁR MAGYARORSZÁGON AZ UTÓBBI IDŐBEN VÉSZESEN ELSZAPORODOTT VESE BETEGEK SZÁMÁRA ÉS IGY TOVÁBB!

AKKOR MAJD NEM FOGJÁK UNNI A FIGYELMEZTETÉSEKET, HOGY MIRE VIGYÁZZANAK? LÉPJENEK FEL, TILTAKOZZANAK A KORMÁNYAIKNÁL, HOGY ŐK IS FOGJANAK ÖSSZE, NE ENGEDELMESKEDJENEK A VILÁGKORMÁNYNAK ÉS TILTSÁK BE A KÁLIUM TÚLADAGOLÁST! VAGY AKKOR IS, AZT IS UNNI FOGJÁK??

NEM! KAPASZKODNI FOGNAK FŰBE, FÁBA, CSAK FEL NE FORDULJANAK MINT A PATKÁNYOK A KAPUALJAKBAN!

AKKOR MÁR TERJESZTHETIK IS HOGY VESZÉLYES, DE NEM LESZ KINEK!
MINDIG LESZ OLYAN EMBER AKINEK SZÜKSÉGE VAN EZEKRE AZ
INFORMÁCIÓKRA EBBEN AZ ÜGYBEN, S NEM LEHET LEÁLLNI A VÉSZHELYZET
TERJESZTÉSÉVEL CSAK AZÉRT MERT A TISZTELT KÖZPOLGÁR HÁLÓZAT
HALLOTT MÁR RÓLA, S UNALMASNAK TARTJA A TÉMÁT!!
NEKÜNK IS SOK MINDEN UNALMAS, DE MINKET BÖRTÖNBE ZÁRNAK HA EZT
EMLEGETNI MERJÜK.

ANNYIVAL AZÉRT TARTOZNAK NEKÜNK EMBEREKNEK, DE KÜLÖNÖSEN
TEJFALUSSY ANDRÁS ÚRNAK, HOGY MAJD ÉRTESITENEK MINKET A NETEN
VAGY BÁRHOL, HA KIVESZIK A VESÉJÜKET, VAGY SZIVKÓRHÁZBA KERÜLNEK,
VAGY NEM SIKERÜL UTÓDOT LÉTREHOZNI, MERT MEDDŐ MA MÁR A MAGYAR
NŐK LEGALÁBB 60%-A, MIG A FÉRFIAK ARÁNYA MEGHALADJA A 90%.-OT.
CEIZLER ENDRE MEGÁLLAPÍTÁSA SZERINT.
VAGY NETÁN ŐT IS UNJÁK MÁR?

HA EZT AZ EGÉSZ TÉMÁT UNJÁK, EZ MINDET ELÁRUL MAGUKRÓL, KEDVES
KÖZPOLGÁR HÁLÓZAT!

feladó: . . . @gmail.com>
válaszcím: . . . @gmail.com>
címezett:"J . . . @yahoo.com">
dátum:2016. március 13. 10:16
tárgy:Válasz: Re: Re: Tűrhetetlen 1-2
küldő:gmail.com
hitelesítő:gmail.com
titkosítás:Normál (TLS) [További információ](#)

Ez az üzenet főként a beszélgetésben lévő üzeneteken végrehajtott műveletek miatt fontos.